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Fatima in portugalski camino

Program po dnevih:

1. dan

Ljubljana-Lizbona-Fatima

Zjutraj se odpeljemo do enega od italijanskih letališč in poletimo v Lizbono. Po pristanku
najprej ogled glavnih znamenitosti portugalske prestolnice: predel Alfama, trg Rocio, Belem s
spomenikom pomorščakom in samostanom Dos Jeronimos… Nato odhod v Fatimo. Po maši
večerja in nočitev.

2. dan

Fatima-Batalha-Alcobaca-Nazare-Fatima

Zajtrk. Po jutranji maši obiščemo baziliko z grobovoma Hijacinte in Frančiška, kapelo
prikazovanj, sprehodimo se po trgu Esplanade. Nato se odpravimo na izlet do zanimivih
okoliških krajev. Najprej bomo videli dva pomembna kulturna spomenika, ki sta uvrščena na
Unescov seznam svetovne kulturne dediščine. To sta gotska cerkev Santa Maria de Victoria s
samostanom v Batalhi ter cistercijanski samostan v Alcobaci. Kosilo si lahko privoščimo v
obmorskem mestecu Nazare. Vrnitev v Fatimo. Po večerji maša in procesija z lučkami. Nočitev.

3. dan

Fatima-Condeixa A Nova-Coimbra (19km, 5 ur hoje)

Zajtrk. Jutranja maša v Fatimi in nato odhod z avtobusom odpeljemo do vasice Condeixa A
Nova, kjer pričnemo s hojo. Spremljala nas bo čudovita pokrajina vinogradov, oljčnih nasadov,
gozdov. Približno pet ur hoje bomo potrebovali do Coimbre, staro univerzitetno mesto,



zaščiteno s strani Unesca. Večerja in nočitev.

4. dan

Coimbra-Albergaria A Velha-Sao Joao da Madeira-Porto
(29 km, 7 ur hoje)

Zajtrk. Dopoldanski ogled starega dela mesta, ki ga krasita katedrala in cerkev sv. Križa. Sledi
odhod do Albergarie, kjer začnemo današnjo hojo. Pred nami je 29 km poti po slikoviti
pokrajini. Spremljajo nas gozdovi in mesteca. Šli bomo skozi zgodovinsko Oliveiro de Azameis
z zanimivo cerkvijo. Gričevnata pokrajina nas nato pripelje do kraja Sao Joao da Madeira, od
koder se odpeljemo v Porto. Večerja in nočitev.

5. dan

Porto

Zajtrk. Dan za ogled slikovitega Porta, ki se barvito razprostira ob slavni reki Douro, s katero
je neločljivo povezan. Sprehodili se bomo po starem mestnem jedru in vstopili v stolnico,
cerkev sv. Frančiška, videli bomo mestno hišo, staro Borzo... Na drugi strani reke se bomo
sprehodili ob vinskih kleteh z znamenitim portovcem. Zvečer možnost obiska folklorne fado
predstave z večerjo. Nočitev.

6. dan

Porto-Ponte da Lima-San Pedro de Rubiaes (18 km, 5 ur
hoje)

Zajtrk. Prevoz do Ponte da Lima, kjer nas čaka nova zanimiva etapa. Pot se bo vzpenjala in
spuščala, najvišja točka bo 410 metrov visoki Alto da Portela Grande. Danes bomo uživali v
čudovitih pogledih, šli bomo skozi majhne vasice in tudi sami položili kakšen kamenček ob
enem od kažipotov za Camino. Večerja in nočitev.



7. dan

Padron-Santiago de Compostela (25 km, 6 ur hoje)

Zajtrk. Danes bomo prehodili še zadnji del poti do našega romarskega cilja. Kažipoti nas bodo
končno usmerili v Santiago. Zagledali bomo prelepo katedralo in se razveselili kot nekoč, ko so
zagledali tega »kralja romarjev«. Udeležili se bomo slovesne romarske maše za vse pohodnike
z različnih Caminov. Ogled mesta, ki je bil za Jeruzalemom in Rimom tretje najpomembnejše
romarsko mesto srednjeveške Evrope. Mesto se ponaša tudi s škofijsko palačo, lepimi
palačami, prijetnimi tlakovanimi uličicami... Večerja in nočitev.

8. dan

Santiago-Finisterre-Ljubljana

Zajtrk. Maša in odhod do rta Finisterra. Tako bomo prišli do konca Camina oziroma do roba
Španije in evropske celine. Pred nami bo ležal le še širni Atlantski ocean… Vožnja do letališča
in polet proti enemu od okoliških letališč, od koder se z avtobusom vrnemo v Ljubljano.

Termini in cene:

07.10.2026 - 14.10.2026

Cene:

najmanj 30 potnikov 1.390€
najmanj 20 potnikov 1.440€
najmanj 15 potnikov 1.490€

Vključuje

letalski prevoz, letališke pristojbine, prevoz do letališča in nazaj, prenočevanje z zajtrki v
hotelih 3***, 6 večerij, avtobusni prevoz, oglede s slovenskim vodnikom, duhovno vodstvo.

Doplačila po želji

enoposteljna soba 300 evrov, večerja in predstava s fadom v Portu (60 evrov).


